

# ПЕРЕМЕНКА

Газета школы №21 г. Петрозаводска



сентябрь 2016 г.

**Сегодня в номере:**

Страна чудес и знаний! стр. 1

«Инваспорт на берегах Онего!» стр. 2

Поезд Олимпийской победы! стр. 3-4

## Страна чудес и знаний

Вновь звенит звонок в стране чудес и знаний,  
Увлекая всех за парты в школьный класс,  
Чтоб раскрыть секреты, тайны мирозданий,  
Окрыляя вновь и просвещая нас.

В дивном вальсе тихо кружится, танцует,  
Расстилая нам цветной ковёр, листва.  
С каждым днём всё больше нас чарует  
Осень, вновь вступившая в права.

И, как птицы потянулись к тёплым странам,  
Потянулись дети снова в школьный класс,  
Соревнуясь в многоборье знаний славном,  
Покоряя все преграды каждый раз.

Ждёт нас впереди гранит науки,  
Но мы не боимся всех преград.  
Для ответа тянем вверх мы руки.  
Знания дороже всех наград.



Спорт – это радость!

## Фестиваль «Инваспорт на берегах Онего».



В течение нескольких лет в Карелии проходит фестиваль для людей с ограниченными возможностями «Инваспорт на берегах Онего», посвященный памяти создателя и первого председателя федерации инвалидного спорта Карелии Сергея Никитина. Фестиваль включает в себя 12 видов спорта, состязания по которым проходят в течение всего календарного года.

В сентябре в рамках фестиваля "Инваспорт на берегах Онего" прошли соревнования по легкой атлетике и плаванию. Ребята нашей школы не только приняли в них участие, но и стали победителями и призёрами.

*Поздравляем наших ребят с высоким результатом! Так держать!*



## Поезд Олимпийской победы.

8 сентября в Петрозаводск приехал «Поезд Олимпийской победы».

«Поезд Олимпийской победы» – это патриотическое мероприятие межрегионального масштаба с участием ветеранов-паралимпийцев, направленное на поддержку паралимпийского движения России, популяризацию спорта и здорового образа жизни.



Нашим ребятам посчастливилось встретиться с ветеранами-паралимпийцами в отеле «Онега Палас».

1. **Григорьева Валентина Владимировна** – двукратный бронзовый призер зимних Паралимпийских игр по лыжным гонкам, чемпионка Европы по велоспорту, заслуженный мастер спорта СССР по велоспорту среди спортсменов с нарушением зрения.

2. **Олиниченко Тамара Александровна** - паралимпийская чемпионка Европы 1989 года в эстафете по лыжным гонкам в Норвегии. Мастер спорта СССР Международного класса по велоспорту. Чемпионка Европы по велотреку.

3. **Полякова Ирина Васильевна** – российская биатлонистка и лыжница. Чемпионка и серебряный призер зимних Паралимпийских игр, многократная чемпионка мира. Заслуженный мастер спорта России по лыжным гонкам и биатлону среди спортсменов с нарушением опорно-двигательного аппарата.



4. Купчинский Валерий Павлович – Российский биатлонист и лыжник. Девятикратный чемпион и призер зимних Паралимпийских игр. Заслуженный мастер спорта России по лыжным гонкам среди спортсменов с нарушением зрения. Имеет звание легенды паралимпийского спорта. Имеет орден дружбы и орден почета, выданные Правительством РФ.



Встреча произвела очень сильное эмоциональное впечатление на ребят. В ходе неформальной беседы они смогли задать вопросы гостям об их жизни и пути в спорте. Каждый из гостей подчеркивал, что решающим фактором их побед стала воля к жизни. Они рассказывали с юмором обо всех своих трудностях.

После встречи с паралимпийцами обучающиеся делились впечатлениями. У всех горели глаза. Эти люди вызвали у ребят уважение. Они пример того, что не нужно никогда отчаиваться. Все паралимпийцы - настоящие бойцы, все - оптимисты. У ребят появилась надежда, что и у них есть будущее в спорте.